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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 31 mei 2023.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Jean-Paul Algoet, Hilde 
Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van Ooteghem, Jeroen 
Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle 
Vereecke, Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke, Severijn 
Werbrouck, Tom Leece, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Johan Bossuyt, raadslid 

Voorwerp Algemeen retributiereglement - inname openbaar domein - 
vrijstelling retributie - goedkeuring

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere 
wijzigingen. 
Algemeen Retributiereglement, goedgekeurd in de gemeenteraad van 12 december 
2019, voor het laatst gewijzigd op 23 februari 2023 - 19. Gebruik door particulieren van 
de openbare weg n.a.v. werken.

Feiten, context en argumentatie

Aannemer Wycor is gestart met de afbraakwerken van de site Vale in de Kon. 
Albertstraat in opdracht van Spes Nostra. De afbraakwerken duren vermoedelijk tot eind 
oktober.

In overleg met Wycor, Ivan Vuylsteke, Spes Nostra en de dienst Publieke Ruimte werd 
overeengekomen om in de mate van het mogelijke de Kon. Albertstraat toegankelijk te 
houden voor de afvoer van de afbraak. Op bepaalde momenten en voor de afvoer van 
groen en van afbraakrestanten van de achterkant is het noodzakelijk dat er kan worden 
aangereden via de brandweg in de Lt. Gen. Gérardstraat. Hiervoor is het noodzakelijk dat 
de 3 parkeerplaatsen in het begin van de brandweg worden vrijgehouden (i.f.v in- en 
uitrijden van vrachtwagens). Voor deze inname is het retributiereglement van toepassing 
(13 euro/dag & 390 euro/maand). Spes Nostra vraagt een vrijstelling van deze retributie.
Het werfcharter is van toepassing op deze werken. De aannemer is hiervan op de hoogte.
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In oktober starten ook de riolerings- en wegeniswerken in de Kon. Albertstraat. Met de 
school is afgesproken dat vanaf 1 september de ingang 'Kon. Albertstraat' niet langer 
wordt gebruikt. Vanaf dat moment gaan alle leerlingen binnen via de ingang 'Heilige 
Hartstraat'.

Verwijzingen

Algemeen Retributiereglement, goedgekeurd in de gemeenteraad van 12 december 
2019, voor het laatst gewijzigd op 23 februari 2023.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel
Spes Nostra wordt vrijgesteld van de retributie 'inname openbaar domein' voor de 
inname van 3 parkeerplaatsen in de brandweg in de Lt. Gen. Gérardstraat gedurende de 
periode van de werken.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


